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CPSPC 2017 25. 6. —30. 6. 2017

Pyramida
task: pyramid input file: stdin output file: stdout
points: 100 time limit: 2000 ms memory limit: 1 GB

Archeolégom sa podaril velmi dolezity objav. Vnttri pyramidy objavili novii, skryti a doteraz nepreskiimant
komnatu. Na kazdom Stfpe je napisané jedno posviatné ¢islo. NavySe sa z hieroglyfov dozvedeli, ze aj vsetky
kladné éfsla, ktoré st delitelné aspoi jednym é&islom zo stipov, su tiez posvétné.

Na M stendch po miestnosti nasli mnohé odkazy na tieto posvitné ¢isla. Sipiac skrytd symboliku, alebo
tajni spravu, radi by tieto &isla zistili. Bohuzial, nie je to také jednoduché. Samotné é&isla totiz nie st uvedené,
vzdy sa len spomina, kolké posvitné &slo to je. Pomozte im rozriesit tito zdhadu!

Uloha

Zadanych je N kladnych ¢isel Ay, Ao, ..., Ay a M kladnych celych ¢éisel Q1,Qa, ... Q. Pre kazdé i ndjdite
Q;-te najmensie ¢islo spomedzi takych kladnych &fsel, ktoré si delitelné aspoil jednym z éfsel A; az Ax.

Vstup

Prvy riadok vstupu obsahuje dve celé ¢isla, N a M. Druhy riadok obsahuje medzerou oddelené ¢isla A, az
Ap. Dalej nasleduje M riadkov, i-ty z nich obsahuje ¢islo @Q;.

Plati, ze 1 < N <15 a1l < M <50.

Pre kazdé i € {1,2,..., N} platf 2 < A; < 108,

Pre stié¢in tychto ¢isel plati Ay - Ay ... Ay < 10'8.
Pre kazdé i € {1,2,..., M} plati 1 < Q; < 108,
Kazdé éislo na vystupe bude mensie alebo rovné 108,
V 10 % vstupov navyse plati Q, Qz, ..., Qn < 106.
V 30 % vstupov navyse plati N < 2.

Vystup

Vypiste M riadkov, na i-tom z nich @;-te najmensie ¢islo spomedzi &isel delitelnych aspon jednym z é&isel
A1 az AN.
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